

Bartniczka 25.10.2021r.

WIŚR.271.1.2.2021

WYKONAWCY BIORĄCY UDZIAŁ
W POSTEPOWANIU

**Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. :
„Odbiór i zagospodarowanie stałych odpadów komunalnych pochodzących
z nieruchomości zamieszkałych z terenu Gminy Bartniczka w latach 2022 - 2023”**

Odpowiedzi na zapytania do treści SWZ

Zamawiający, Gmina Bartniczka, informuje, iż do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku tym zgodnie z art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami.

Pytania dotyczą Opisu przedmiotu zamówienia – Rozdział IV SWZ.

Pytanie 1 :

Wykonawca wnosi o zmianę zapisów w rozdziale IV punkcie 1) na następujący: „Wykonawca zobowiązany jest do odbioru odpadów komunalnych z drogi publicznej przy nieruchomości zamieszkałych z następującą częstotliwością:” zapis ten pozwoli na ograniczenie kosztów realizacji zadania.

Odpowiedz:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w rozdziale IV punkt 1) SWZ.

Pytanie 2:

Zamawiający w rozdziale VII punkt 2 wskazuje konieczność odbioru podczas zbiórki objazdowej m.in. następujących frakcji: zużyte akumulatory, chemikalia. Ze względu na charakterystykę odpadów konieczny jest odbiór przy użyciu dodatkowego specjalistycznego pojazdu, co wpłynie na wzrost kosztów. Ponadto zwracamy się o wykreślenie z tego punktu również następujących frakcji: tekstylia i odzież, gdyż te odpady są zbierane w PSZOK, natomiast celem zbiórki objazdowej jest zbieranie odpadów wielkogabarytowych i zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, których transport do punktu PSZOK może być dla mieszkańców utrudniony.

Odpowiedz:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w rozdziale VII pkt 2 – zasady odbioru odpadów zostały określone przez Radę Gminy w uchwale nr XII/83/19 z 20 listopada 2019 r. w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Bartniczka oraz uchwale nr XII/84/19 z 20 listopada 2019 r. w sprawie szczegółowego świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania

tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Ponadto zamawiający podkreśla, że zbiórka objazdowa prowadzona jest w celu ułatwienia wszystkim mieszkańcom, a w szczególności tym którzy nie posiadają środków transportu, pozbycia się zgromadzonych odpadów i tym samym ochrony środowiska naturalnego oraz utrzymania porządku i czystości na terenie Gminy. Ze względu na przewidywane ilości i koszty, organizowana jest tylko dwa razy w roku. Z analizy sprawozdań z ostatnich lat wynika, iż odpady typu: chemikalia, zużyte akumulatory, odzież i tekstylia nie były przekazywane w ostatnich latach do odbioru Wykonawcy. Mimo tego zamawiający nie wyklucza, że tego rodzaju odpady nadal nie będą przekazywane do odbioru. Jednak o ile zostaną wytworzone i przekazane Wykonawcy, to ich ilość w ogólnej masie odpadów w szczególności, w ramach zbiórki objazdowej będzie znikoma. Zatem obowiązek przeprowadzenia tylko dwa razy w roku, odbioru omawianych odpadów w ramach zbiórki objazdowej nie powinien generować znaczących kosztów dla Wykonawcy.

W związku z powyższym zamawiający nie przychyliła się do wniosku o zmianę treści SWZ w zakresie rozdziału VII pkt. 2.

Pytanie 3:

Wykonawca wnosi o wykreślenie punktu 4 w rozdziale VII – przeterminowane leki z punktów aptecznych, gdyż nie są one przedmiotem postępowania przetargowego tj. odbiór i zagospodarowanie odpadów pochodzących z nieruchomości zamieszkałych.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje wykreślenia zapisu punktu 4 w rozdziale VII w brzmieniu:” punkt apteczny: przeterminowane leki. „


Wójt
Wiesław Biegański